

Oracle: Im nikdy nešlo o deklarované ciele

- editor007 | 2. června 2024

SLOVENSKO: Hovorím o progresívnych liberáloch, ktorých mám za najťažších fašistov na Slovensku. Ide tu o súbeh niekoľkých vecí. Prvou je, že síce majú plnú hubu o rovnosti a právach rôznych menšín, ale tie práva presadzujú na úkor väčšiny. Druhá je, že síce presadzujú práva rôznych menšín, ale len vtedy, keď sa im to aktuálne hodí. Tretia vec je, že pri presadzovaní svojej agendy neváhajú použiť akúkoľvek priamu, alebo nepriamu nátlakovú metódu, nech je hocijako špinavá a odpudzujúca. Štvrtá vec je, že keď dostanú signál, tak všetci reagujú rovnako a koordinovane bez ohľadu na značku, pod ktorou vystupujú.

Prečo spomínam niečo také očividné?

Nuž z jednoduchého dôvodu: fašizmus progresívnych liberálov a ich špinavé a odpudzujúce metódy sú čoraz očividnejšie pre čoraz väčšie percento slovenského voličstva a nerobím si pritom ilúzie, pretože to nejde tak rýchlo, lebo korporátne médiá už síce nemajú takú veľkú moc, ako mali kedysi, ale tie ilúzie, ktoré ľuďom natlačili do hláv, pretrvávajú a robia problémy pri rozpoznávaní veľkého množstva vecí.

Takže o čo im ide?

Ide im principiálne o dve veci: ukázať nám, t.j. „špinavej lúze“ (ich názor), ktorá sa živí produktívnou prácou, to, že kto je tu pánom a kto má moc a peniaze a zároveň poslúžiť svojim chlebobdarcom. Ako dôkaz si postačí spomenúť na slová Martina M. Šimečku, ktoré povedal na adresu Slovákov (a ja sa čudujem, že mu vtedy nikto nerozbil ciferník za toto jeho vyhlásenie-len by to im pomohlo, a dostal len trestné oznámenie za hanobenie národa a rasy), a ako strečkoval Michal Šimečka, keď sa ho pýtali, či odsudzuje slová svojho otca, alebo na posledný prípad, keď dvaja poslanci z klubu SaS a PS odcestovali na Tchaj-wan.

Čo sa teraz deje a bude diať?

Kričia a hysterčia ako nesprávne vychovávané rozmazané deti, lebo veci nejdú tak, ako chcú a dospelí ich upozornili, že ak s tým neprestanú, tak bude veľmi zle a ako vždy, namiesto toho, aby sa pozreli na seba a zmenili svoje správanie, začali hysterčiť, kričať a útočiť, pričom neponúkajú žiadnu alternatívu. Odhliadnuc od toho, čo by to bolo za alternatívu a ako by to Slováci prijali, Slováci začínajú pomaly chápať, že oni robia presne to, z čoho obviňujú Fica a jeho koalíčných partnerov. Dôkazom toho je, že podľa posledných slovenských prieskumov za atentát na Fica môžu niektoré médiá a mimovládne organizácie (a ja by som tam pridal aj opozičných akože politikov). A namiesto sebareflexie budú eskalovať to, čo robili doteraz s cieľom urobiť zo seba obeť, aby prilákali voličov, lenže namiesto toho, aby prilákali voličov, odstrašia ich a ešte k tomu môžu spôsobiť ďalšiu tragédiu. Skrátka, progresívni liberáli skončia na Slovensku kvôli vlastnej tuposti, otázka je len kedy a ako škaredo.

Prečo sa to deje?

Oni sú posadnutí (čo je po novom psycho-trockizmus) a riadia sa heslom „oni môžu, ale všetci ostatní musia“, a kým dokázali robiť zo seba obeť, alebo dokázali zneužiť obeť na svoje ciele a ľudia im to uverili, tak sa dokázali dostať k moci použitím hocijakých nezmyslov, ale Matovičovo-Hegerovsko-Ódorovská hrôzovláda, ktorá niesla punc mizernej kvality „podarenej“ aktivistky z Pezinka a ňou dve

zarezané referendá ukázali, že veriť sa im nedá, lebo bola odhalená ich pravá tvár. Teraz majú tú drzosť nielen urobiť z atentátnika nevinnú obeť, ale aj obviniť vládnu koalíciu, že zneužíva Ficov atentát na politické ciele a chcú postaviť medzinárodný výbor na to, aby to vyšetrili, akoby toto nerobili práve oni s Kuciakom a Kušnírovou od roku 2018.

Čo na to vládna koalícia?

Drží pozície, uvádza veci na pravú mieru a nepúšťa sa s nimi do priamej konfrontácie, a tým vládna koalícia víťazí a progresívnych liberálov z toho ide poraziť, lebo čoraz väčšiemu počtu voličov je jasné, že progresívny liberál je pokrytec a v žiadnom prípade sa nebude riadiť tým, čo hľasa, resp. nebude plniť to, čo sľubuje.

AUTOR: Oracle

[ZDROJ](#)